
Installationsanvisning
 

Bidette R3
Art. nr. 11 122

Läs Installationsanvisning och Bruksanvisning 
före installation och användning av Bidette R3.
Spara manualerna för framtida bruk.

Märkspänning:      100-240 VAC, 50/60 Hz
Effekt:        Max 500 W, stand by 0.5 W
Säkring:       Min 6 A, max 10 A
Täthetsklass handkontroll:     IP65
Täthetsklass övrigt:      IP44
Höjd över porslin:      65 mm
Maxbelastning:      380 kg
Driftsätt:       Tillfälligt bruk
Beräknad teknisk livslängd:     5 år

Bidette R3 – Teknisk specifikation

Denna produkt är godkänd och CE-märkt 
enligt förordning MDR 2017/745.

Installationsanvisning Bidette R3, Sv, No, Dk, En. Art. nr. 11 016 Rev B

SVAN CARE AB
Alvägen 1
771 41 LUDVIKA, Sweden

Tel: +46(0)240 101 02
info@svancare.se
www.svancare.se

Installationsvejledning

Installation Instructions
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För att undvika risk för elektrisk chock får Bidette R3 endast anslutas till ett uttag
med skyddsjord.

Handkontrollen får inte öppnas eller repareras av obehörig. Kontakta tillverkaren eller 
din distributör för hjälp med service.

Bidette R3 får inte modifieras utan tillstånd från tillverkaren.

Bidette R3 får inte användas samtidigt som den repareras eller underhålls.

Läs medföljande bruksanvisning.

Symboler i installationsanvisningen 

Försiktighet: Symbolen indikerar att försiktighet bör tas för att förhindra patient- eller
personskada och/eller försämring av utrustningen.

Varning: Varningssymbolen indikerar en potentiell fara som, om den inte undviks, 
kan innebära allvarlig patient- eller personskada.

Tillverkare
Svan Care AB
Alvägen 1
771 41 Ludvika
Sweden
www.svancare.se

Försäkran om överensstämmelse
Denna produkt är godkänd och CE-märkt 
enligt förordning MDR 2017/745.

Installationsanvisningen avser
Modell: Bidette R3

Tillbehör
Följande tillbehör kan användas till produkten:
Benämning       Artikelnummer
Lift    10 701, 10702
Hygiensits         10 631
Mjuksits            10 397, 10 398, 10 399
Hålförminskare   11 277
Löst toalettlock  11 278
Bidette Armstöd     11 401
Grip Armstöd  10 415

Produkten är godkänd och CE-märkt enligt förordning MDR 2017/745.

Visar överensstämmelse med Rådets direktiv 2012/19/EU om avfall som utgörs
av eller innehåller elektrisk och elektronisk utrustning (WEEE). Symbolen betyder
att kasserad elektrisk och elektronisk utrustning inte får kastas som hushållssopor
utan måste lämnas till separat återvinning.

Anger tillverkarens namn och adress.

Klass I (1). Produkten är skyddsjordad.

Produktens märkning 



Ett tryck på den gröna 
automatknappen och 
Bidette R3:       Spolar bort kallt vatten                      duschar rent                              och torkar torrt

Du kan alltid avbryta ett moment. Med ett extra tryck stegar du fram till nästa moment.
Om man använder Bidetten igen inom 15 min startar duschen direkt utan förspolning.

Ett tryck på den oranga
fläktknappen och 
Bidette R3:                 Torkar torrt

Ett extra tryck och fläkten stannar.

Vattentryck och vattentemperatur

Ställ in vattentryck och 
vattentemperatur på 
termostatblandaren. 
Bidetten är nu klar att användas. 
Om inte bidetten används under en 
längre tid ska blandaren stängas.

Automatknapp

Ett tryck på den blå
duschknappen och 
Bidette R3:       Spolar bort kallt vatten                      duschar rent

Ett extra tryck och vattnet stängs av.
Om man använder Bidetten igen inom 15 min startar duschen direkt utan förspolning.

Duschknapp

Fläktknapp

Helautomatisk

Halvautomatisk

Så här fungerar Bidette R3

Vatten-
tryck

Öka

Minska

Vatten-
temperaturVarmt

Kallt
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Nr Ant. Benämning Artikelnummer
1
2
3
4
5

1
2
1
1
1

Sits med lock, komplett
Täcklock sida
Sidoförflyttn.skydd utan hål
Sidoförflyttn.skydd med hål
Luftmunstycke komplett

11 251
11 207
11 448
11 203
11 226

Sprängskiss

Svan Care förbehåller sig rätten till ändringar i komponentlistan. Aktuell information finns på vår hemsida.

Komponentlista
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Nr Ant. Benämning Artikelnummer
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

23
24
25
26
27
28
29
30

2
2
2
2
1
2
1
1
1
1
1
8
1
1
1
1

1
1
1
2
1
2
1
1

Verktyg mutterhållare
Mutter
Bricka
Hålförminskare porslin
Luftslang komplett (slanglängd 0,8 m)
Skruv
Ventilkåpa
Handkontroll Singel (kabellängd 1,35 m)
Packning
Magnetventil komplett (kabellängd 1,35 m)
Koppling
Packning
Termostatblandare
Fläkthus R3/M3 (kabellängd 1,5 m)
Handkontroll Trippel, magnet, fästplatta (kabellängd 1,35 m)
Högtrycksslang (slanglängd 0,95 m)

Bakre stödben med dämpfjäder, komplett
Stödben vänster
Axel
Låsskruv
Dämpfjäder
Backventil R3/M3
Motor komplett (kabellängd 1,9 m)
Duschmunstycke ställbart

ingår i 11 289
ingår i 11 289
ingår i 11 289
ingår i 11 289

11 331
ingår i 11 352

11 445
11 450

ingår i 11 331
11 352

ingår i 11 352
ingår i 11 352

10 238
11 298
11 466
11 334

11 289
ingår i 11 289
ingår i 11 289
ingår i 11 289
ingår i 11 289
ingår i 11 352

11 189
11 193

OBS! TermostatblandareVIKTIGT!
Om anslutningskabeln är skadad, måste den bytas ut av 
tillverkaren, dess återförsäljare/serviceverkstad eller annan 
behörig personal, för att undvika fara.

Denna produkt är inte avsedd att användas av personer (gäller 
även barn) med nedsatt fysisk/mental förmåga eller brist på 
erfarenhet, om de inte övervakas eller instrueras, angående 
användningen av produkten, av en person med ansvar för deras 
säkerhet.

Barn skall övervakas för att säkerställa att de inte leker med 
denna produkt.

Termostatblandare med skållnings-
spärr och typgodkända backventiler, 
se separat monteringsanvisning.

Högtrycksslang: Max tryck 1 MPa 
(10 bar). OBS! Använd endast 
medföljande högtrycksslang.
Gamla slangar får inte användas.
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Installation Bidette R3



Ej Armstöd/ej Lift
> 50 mm

Armstöd med handkontroll > 400 mm
Armstöd utan handkontroll > 300 mm

Lift > 300 mm
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144 mm

A,     B,     C,     D,     E,     F
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Installation av el och vatten måste utföras av behörig personal.
El anslutes med fast installation eller till jordat uttag 
(100-240 VAC, 50/60 Hz). Täthetsklass: IP44

OBS! VIKTIGT!
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Installasjonsanvisning
 

Bidette R3
Art. nr. 11 122

Nettspenning:       100-240 VAC, 50/60 Hz
Effekt:        Maks. 500 W, standby 0,5 W
Sikring:       Min 6 A, maks 10 A
Tetthetsklasse håndkontroll:     IP65
Tetthetsklasse øvrig:      IP44
Høyde over porselen:      65 mm
Maks. belastning:      380 kg
Driftsmåte:       Midlertidig bruk
Beregnet teknisk livslengde:     5 år

Bidette R3 – Teknisk spesifikasjon

Dette produktet er godkjent og CE-merket 
i samsvar med forordning MDR 2017/745.

Installationsvejledning

Installation Instructions

siderne 17 - 24
 

pages 25 - 32

Installationsanvisning
 
Installasjonsanvisning

sidorna 1 - 8

side 9 - 16

Bidette R3

Les Installasjonsanvisning og Bruksanvisning
før installasjon og bruk av Bidette R3.
Ta vare på håndbøkene for fremtidig bruk.
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For å unngå risiko for elektrisk sjokk må Bidette R3 kun tilkobles til kontakt
som er jordet.

Håndkontrollen må ikke åpnes eller repareres av uautorisert person. Ta kontakt med 
produsenten eller din distributør for hjelp med service.

Bidette R3 må ikke modifiseres uten tillatelse fra produsenten.

Bidette R3 må ikke brukes samtidig som den repareres eller vedlikeholdes.

Les medfølgende bruksanvisning.

Symboler i installasjonsanvisningen

Forsiktig: Symbolet indikerer at det må utvises forsiktighet for å forhindre pasient- 
eller personskade og/eller forringelse av utstyret.

Advarsel: Advarselsymbolet indikerer en potensiell fare som, dersom den ikke 
unngås, kan innebære alvorlig pasient- eller personskade.

Produsent
Svan Care AB
Alvägen 1
771 41 Ludvika
Sverige
www.svancare.se

Forsikring om overensstemmelse
Dette produktet er godkjent og CE-merket
i samsvar med forordning MDR 2017/745.

Installasjonsanvisningen gjelder
Modell: Bidette R3

Tilbehør
Følgende tilbehør kan brukes sammen med 
produktet:
Benevning   Artikkelnummer
Lift    10 701, 10 702
Hygienesete   10 631
Mykt sete   10 397, 10 398, 10 399
Hullforminsker  11 277
Løst toalettlokk  11 278
Bidette Armstøtte  11 401
Grep Armstøtte  10 415

Produktet er godkjent og CE-merket i samsvar med forordning MDR 2017/745.

Er i overensstemmelse med Europarådsdirektiv 2012/19/EU om avfall av
eller som inneholder elektrisk eller elektronisk utstyr (WEEE). Symbolene betyr
at kassert elektrisk eller elektronisk utstyr ikke kan kastes som husholdningsavfall,
men må leveres til adskilt gjenvinning.

Angir produsentens navn og adresse.

Klasse I (1). Produktet er jordet.

Merking av produktet



Ett trykk på den grønne
automatknappen og
Bidette R3:        Skyller bort kaldt vann             dusjer rent         og tørker tørt

Du kan alltid avbryte et punkt. Med ett ekstra trykk går du videre til neste punkt.
Hvis man bruker Bidetten igjen innen 15 min, starter dusjen direkte uten forskylling.

Ett trykk på den oransje
vifteknappen og
Bidette R3:    Tørker tørt

Ett ekstra trykk, så stoppen viften.

Vanntrykk og vanntemperatur

Still inn vanntrykket og
vanntemperaturen på
termostatblanderen.
Bidetten er nå klar til å brukes.
Hvis Bidetten ikke brukes under en
lengre periode skal blanderen stenges.

Automatknapp

Ett trykk på den blå
dusjknappen og
Bidette R3:        Skyller bort kaldt vann             og dusjer rent

Ett ekstra trykk, så stenges vannet av.
Hvis man bruker Bidetten igjen innen 15 min, starter dusjen direkte uten forskylling.

Dusjknapp

Vifteknapp

Helautomatisk

Halvautomatisk

Slik virker Bidette R3

Vann-
trykk

Øke

Redusere

Vann-
temperaturVarmt

Kaldt
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Nr. Ant. Benevnelse Artikkelnummer
1
2
3
4
5

1
2
1
1
1

Sete med lokk, komplett
Dekklokk side
Sideforflytn. beskyttelse uten hull
Sideforflytn. beskyttelse med hull
Luftemunnstykke komplett

11 251
11 207
11 448
11 203
11 226

Diagram

Svan Care forbeholder seg retten til endringer i komponentlisten. Aktuell informasjon finnes på vår hjemmeside.

Komponentliste
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Nr. Ant. Benevnelse Artikkelnummer
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

23
24
25
26
27
28
29
30

2
2
2
2
1
2
1
1
1
1
1
8
1
1
1
1

1
1
1
2
1
2
1
1

Verktøy mutterholder
Mutter
Skive
Hullforminsker porselen
Luftslange komplett (slangelengde 0,8 m)
Skrue
Ventildeksel
Håndkontroll Singel (kabellengde 1,35 m)
Pakning
Magnetventil komplett (kabellengde 1,35 m)
Kobling
Pakning
Termostatblander
Viftehus R3/M3 (kabellengde 1,5 m)
Håndkontroll Trippel, magnet, festeplate (kabellengde 1,35 m)
Høyttrykkslange (slangelengde 0,95 m)

Bakre støtteben med dempefjær, komplett
Støtteben venstre
Aksel
Låseskrue
Dempefjær
Bakventil R3/M3
Motor komplett (kabellengde 1,9 m)
Dusjmunnstykke innstillbart

inngår i 11 289
inngår i 11 289
inngår i 11 289
inngår i 11 289

11 331
inngår i 11 352

11 445
11 450

inngår i 11 331
11 352

inngår i 11 352
inngår i 11 352

10 238
11 298
11 466
11 334

11 289
inngår i 11 289
inngår i 11 289
inngår i 11 289
inngår i 11 289
inngår i 11 352

11 189
11 193

OBS! TermostatblanderVIKTIG!
Om tilslutningskabelen er skadet, må den byttes ut av
produsenten, dens forhandler/serviceverksted eller annet 
godkjent personale, for å unngå fare.

Dette produktet er ikke ment å brukes av personer (gjelder og 
så barn) med nedsatt fysisk/mental funksjon eller med mangel 
på erfaring, med mindre de er under tilsyn og får instruksjoner 
om bruken av produktet av en person som har ansvar for deres 
sikkerhet.

Barn skal holdes under tilsyn som å sikre at de ikke leker med 
dette produktet.

Termostatsblander med skåldings-
sperre og typegodkjente bakventiler, 
se separat monteringsanvisning.

Høyttrykkslange: Maks trykk 1 
MPa (10 bar). OBS! Bruk kun 
medfølgende høytrykkslange.
Gamle slanger må ikke brukes.
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Armstøtte med håndkontroll > 400 mm
Armstøtte uten håndkontroll > 300 mm

Lift > 300 mm

Ikke Armstøtte/Ikke Lift
> 50 mm

144 mm
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Installasjon av strøm og vann må utføres av godkjent personale. 
Strøm kobles med fast installasjon eller til jordet kontakt
(100-240 VAC, 50/60 Hz). Tetthetsklasse: IP44

OBS! VIKTIG!
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Installationsvejledning
 

Bidette R3
Varenr. 11 122

Nominel spænding:      100-240 VAC, 50/60 Hz
Effekt:        Maks. 500 W, stand by 0.5 W
Sikring:       Min. 6 A, maks. 10 A
Tæthedsklasse, fjernbetjening:    IP65
Tæthedsklasse, øvrigt:     IP44
Højde over kumme:      65 mm
Maks. belastning:      380 kg
Virkemåde:       Midlertidig brug
Beregnet teknisk levetid:     5 år

Bidette R3 – Teknisk specifikation

Dette produkt er godkendt og CE-mærket 
i henhold til MDR-forordning 2017/745.

Installationsvejledning

Installation Instructions

siderne 17 - 24
 

pages 25 - 32

Installationsanvisning
 
Installasjonsanvisning

sidorna 1 - 8

side 9 - 16

Bidette R3

Læs Installationsvejledning og Brugsanvisning
før installation og brug af Bidette R3.
Gem manualerne til fremtidig brug.
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For at undgå risiko for elektrisk stød må Bidette R3 kun tilsluttes en stikkontakt
med jordforbindelse.

Fjernbetjeningen må ikke åbnes eller repareres af en uautoriseret person. Kontakt 
producenten eller din forhandler for hjælp med service.

Bidette R3 må ikke modificeres uden tilladelse fra producenten.

Bidette R3 må ikke anvendes samtidig med, at den bliver repareret eller vedligeholdt.

Læs den medfølgende brugsanvisning.

Symboler i installationsvejledningen

Forsigtighed: Symbolet indikerer, at man bør være forsigtig for at forhindre patient- 
eller personskader og/eller forringelse af udstyret.

Advarsel: Advarselssymbolet indikerer en potentiel fare, som kan indebære alvorlig 
patient- eller personskade, hvis den ikke undgås.

Producenter
SVAN CARE AB
Alvägen 1
771 41 Ludvika
Sverige
www.svancare.se

Erklæring om overensstemmelse
Dette produkt er godkendt og CE-mærket
i henhold til MDR-forordning 2017/745.

Installationsvejledningen omhandler
Model: Bidette R3

Tilbehør
Følgende tilbehør kan anvendes til produktet:
Benævnelse   Varenummer
Lift    10 701, 10702
Hygiejnesæde  10 631
Blødt sæde   10 397, 10 398, 10 399
Hulformindskere  11 277
Løst toiletlåg   11 278
Bidette armlæn  11 401
Grip armlæn   10 415

Produktet er godkendt og CE-mærket i henhold til MDR-forordning 2017/745.

Viser overensstemmelse med Rådets direktiv 2012/19/EU om affald, der udgøres
af eller indeholder elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE). Symbolet betyder,
at kasseret elektrisk og elektronisk udstyr ikke må bortskaffes som husholdningsaffald, 
men skal overdrages til separat genbrug.

Angiver producentens navn og adresse.

Klasse I (1). Produktet er jordforbundet.

Produktets mærkning



Et tryk på den grønne
Automatknap og
Bidette R3:        Skyller koldt vand væk            bruser rent         og tørrer

Du kan altid afbryde et afsnit. Med et ekstra tryk går du frem til næste afsnit.
Hvis man bruger Bidetten igen inden for 15 min., starter bruseren direkte uden forskyl.

Et tryk på den orange
ventilatorknap og
Bidette R3:    Tørrer

Et ekstra tryk, og ventilatoren slukker.

Vandtryk og vandtemperatur

Indstil vandtryk og
vandtemperatur på
termostaten.
Bidetten er nu klar til brug.
Hvis Bidetten ikke bruges igennem
længere tid, skal termostaten lukkes.

Automatknap

Et tryk på den blå
bruseknap og
Bidette R3:        Skyller koldt vand væk            og bruser rent

Et ekstra tryk og der lukkes for vandet.
Hvis man bruger Bidetten igen inden for 15 min., starter bruseren direkte uden forskyl.

Bruseknap

Ventilatorknap

Helautomatisk

Halvautomatisk

Således fungerer Bidette R3

Vand-
tryk

Forøg

Nedsæt

Vand-
temperaturenVarmt

Koldt
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Nr. Ant. Navn Varenummer
1
2
3
4
5

1
2
1
1
1

Sæde med låg, komplet
Afdækning, side
Sideflytningsbeskyttelse uden hul
Sideflytningsbeskyttelse med hul
Luftmundstykke, komplet

11 251
11 207
11 448
11 203
11 226

Sprængskitse

Svan Care forbeholder sig ret til ændringer i komponentlisten. Aktuel information findes på vores hjemmeside.

Komponentliste
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Nr. Ant. Navn Varenummer
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

23
24
25
26
27
28
29
30

2
2
2
2
1
2
1
1
1
1
1
8
1
1
1
1

1
1
1
2
1
2
1
1

Værktøj møtrikholder
Møtrik
Bakke
Hulformindskende kumme
Luftslange, komplet (slangelængde 0,8 m)
Skrue
Ventildæksel
Fjernbetjening Singel (kabellængde 1,35 m)
Pakning
Magnetventil, komplet (kabellængde 1,35 m)
Kobling
Pakning
Termostat
Ventilatorhus R3/M3 (kabellængde 1,5 m)
Fjernbetjening Trippel, magnet, fæstningsplade (kabellængde 1,35 m)
Højtryksslange (slangelængde 0,95 m)

Bagerste støtteben med dæmpningsfjeder, komplet
Støtteben, venstre
Aksel
Låseskrue
Dæmpningsfjeder
Kontraventil R3/M3
Motor, komplet (kabellængde 1,9 m)
Brusemundstykke, indstilleligt

indgår i 11 289
indgår i 11 289
indgår i 11 289
indgår i 11 289

11 331
indgår i 11 352

11 445
11 450

indgår i 11 331
11 352

indgår i 11 352
indgår i 11 352

10 238
11 298
11 466
11 334

11 289
indgår i 11 289
indgår i 11 289
indgår i 11 289
indgår i 11 289
indgår i 11 352

11 189
11 193

OBS! TermostatVIGTIGT!
Hvis tilslutningskablet er skadet, skal det udskiftes af
producenten, dennes forhandler/serviceværksted eller andet 
kompetent personale for at undgå fare.

Dette produkt er ikke beregnet til at blive brugt af personer 
(gælder også børn) med nedsat fysisk/mental evne eller mangel 
på erfaring, med mindre de overvåges eller instrueres i brugen 
af produktet af en person med ansvar for deres sikkerhed.

Børn skal overvåges for at sikre, at de ikke leger med dette 
produkt.

Termostat med skoldningsspærre 
og typegodkendte kontraventiler, se 
separat monteringsvejledning.

Højtryksslange: Maks. tryk 1 MPa 
(10 bar). OBS! Brug kun den 
medfølgende højtryksslange.
Gamle slanger må ikke anvendes.
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Armlæn med fjernbetjening > 400 mm
Armlæn uden fjernbetjening > 300 mm

Lift > 300 mm

Ikke armlæn/ikke lift
> 50 mm

144 mm

A,     B,     C,     D,     E,     F
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x 2 x 2
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OBS! VIGTIGT!
Installation af el og vand skal udføres af kompetent personale.
El tilsluttes fast installation eller til et stik med jordforbindelse
(100 - 240 VAC, 50/60 Hz). Tæthedsklasse: IP44

76
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Prøvekør,
se produktets

brugsanvisning
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Installation Instructions
 

Bidette R3
Item no. 11 122

Nominal voltage:      100-240 VAC, 50/60 Hz
Power:        Max 500 W, stand by 0.5 W
Fuse:        Min 6 A, max 10 A
Enclosure classification Remote control:   IP65
Enclosure classification other:    IP44
Height above porcelain:     65 mm
Maximum load:      380 kg
Operational means:      Temporary use
Estimated technical lifetime:     5 years

Bidette R3 – Technical specification

This product is approved and CE-marked 
in accordance with MDR 2017/745.

Installationsvejledning

Installation Instructions

siderne 17 - 24
 

pages 25 - 32

Installationsanvisning
 
Installasjonsanvisning

sidorna 1 - 8

side 9 - 16

Bidette R3

Read Installation Instructions and Instructions 
for Use prior to the installation and use of Bidette R3.
Keep the manuals for future reference.

90-160

28
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41
0
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To avoid the risk of electric shock, Bidette R3 must only be connected to one socket
with a protective earth.

The remote control must not be opened or repaired by unauthorised persons. Contact 
the manufacturer or your distributor for help with service.

Bidette R3 must not be modified without permission from the manufacturer.

Bidette R3 must not be used at the same time that it is being repaired or maintained.

Read the accompanying instructions for use.

Symbols in the Installation Instructions

Caution: This symbol indicates that caution should be taken in order to prevent injury 
to patents or persons and/or damage to the equipment.

Warning: The warning symbol indicates a potential danger which, if not avoided, may 
result in a serious injury to patients or persons.

Manufacturer
Svan Care AB
Alvägen 1
771 41 Ludvika
Sweden
www.svancare.se

Declaration of Conformity
This product is approved and CE marked
according to regulation MDR 2017/745.

Installation Instructions Pertains to
Model: Bidette R3

Accessories
The following accessories may be used with 
the product:
Designation  Item number
Lift    10 701, 10702
Hygiene seat   10 631
Soft seat   10 397, 10 398, 10 399
Hole reducer   11 277
Loose toilet lid  11 278
Bidette armrest  11 401
Grip armrest   10 415

The product is approved and CE-marked in accordance with MDR 2017/745.

Demonstrates compliance with Council Directive 2012/19/EU on waste consisting of
or containing electrical and electronic equipment (WEEE). The symbol means that 
discarded electrical and electronic equipment must not be disposed of as household 
waste but must be turned in for separate recycling.

Indicates the name and address of the manufacturer.

Class I (1). The product is equipped with a protective earth.

Product labelling



A press of the green
automatic button and
Bidette R3:      Flushes away cold water           showers clean         and dries

You can always interrupt a step. With an extra push, you move on to the next step.
If you use the bidet again within 15 minutes, the shower starts immediately without pre-flushing.

A press of the orange
fan button and
Bidette R3:    Drying

An extra push and the fan stops.

Water Pressure and Water Temperature

Set water pressure and
water temperature of
the thermostatic mixer.
The bidet is now ready for use.
If the bidet is not used for a
protracted period, the mixer should be closed.

Automatic button

A press of the blue
the shower button and
Bidette R3:      Flushes away cold water          showers clean

An extra push and the water is turned off.
If you use the bidet again within 15 minutes, the shower starts immediately without pre-flushing.

Shower button

Fan button

Fully automatic

Semi-automatic

How Bidette R3 works

Water
pressure

Increase

Reduce

Water
temperatureWarm

Cold

27
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No. Ant. Designation Item number
1
2
3
4
5

1
2
1
1
1

Seat with lid, complete
Cover lid side
Lateral movement protection without hole
Lateral movement protection with hole
Air nozzle complete

11 251
11 207
11 448
11 203
11 226

Exploded Diagram

Svan Care reserves the right to make changes to the component list. 
Current information can be found on our homepage.

Component list
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No. Ant. Designation Item number
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

23
24
25
26
27
28
29
30

2
2
2
2
1
2
1
1
1
1
1
8
1
1
1
1

1
1
1
2
1
2
1
1

Tool nut retainer
Nut
Washer
Hole reducer porcelain
Air hose complete (hose length 0.8 m)
Screw
Valve cover
Remote control Single (cable length 1.35 m)
Gasket
Solenoid valve complete (cable length 1.35 m)
Connection
Gasket
Thermostatic mixer
Fan housing R3/ M3 (cable length 1.5 m)
Remote control Triple, magnet, mounting plate (cable length 1.35 m)
High pressure hose (hose length 0.95 m)

Rear support leg with damper spring, complete
Support leg left
Axel
Locking screw
Damper spring
Rear valve R3/ M3
Engine complete (cable length 1.9 m)
Shower nozzle adjustable

included in 11 289
included in 11 289
included in 11 289
included in 11 289

11 331
included in 11 352

11 445
11 450

included in 11 331
11 352

included in 11 352
included in 11 352

10 238
11 298
11 466
11 334

11 289
included in 11 289
included in 11 289
included in 11 289
included in 11 289
included in 11 352

11 189
11 193

N.B.! Thermostatic mixerIMPORTANT!
If the connecting cable is damaged, it must be replaced by
the manufacturer, the dealer/service centre or other authorised 
personnel to avoid danger.

This product is not intended for use by persons (including 
children) with reduced physical/mental capabilities or lack of 
experience, unless they are supervised or instructed in the use 
of the product by a person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play 
with this product.

Thermostatic mixer with scaldguard 
and type-approved back valves, see 
separate installation instructions.

High pressure hose: Max pressure 
1 MPa (10 bar). N.B.! Only use the 
supplied high-pressure hose.
Old hoses must not be used.
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Installation Bidette R3
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No armrest/no Lift
> 50 mm

Armrest with remote control > 400 mm
Armrest without remote control > 300 mm

Lift > 300 mm

144 mm

A,     B,     C,     D,     E,     F
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x 2 x 2
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Installation of electricity and water must be carried out by 
qualified personnel. Electricity is connected with fixed installation 
or to an earthed socket (100-240 VAC, 50/60 Hz). Enclosure 
classification: IP44

N.B.! IMPORTANT!
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Test run,
see the product’s

Instructions for Use
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OBS! Vid kombination av Bidette med Lift 
från Svan Care, ska fläkthuset (pos 2) 
monteras enligt ovanstående bild. Inget får 
monteras inom området som begränsas 
av Lift. Annars finns risk för kollision.

För övrig information om placering och 
montering av fläkthus (pos 2) och 
termostatblandare (pos 1), se Bidettes 
installationsmanual.

Placering av f läkthus i  kombination med Lift

Bidette, i kombination med Lift från Svan Care

Alvägen 1, 771 41 LUDVIKA, SWEDEN    Telefon: 0240-101 02    Fax: 0240-100 22    info@svancare.se    www.svancare.se
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